

Crna Gora
OPŠTINA BIJELO POLJE
Direkcija za izgradnju i investicije
Broj: 07/1-
Bijelo Polje 30.01.2015.godine

UGOVOR za pružanje usluga

Ugovorne strane

1. Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije koju zastupa direktor Božica Zekovi u daljem tekstu : **Naru ilac** i
2. „Art Buildl“ d.o.o.Podgorica koga zastupa Marko Popovi u daljem tekstu: **Izvršilac**

lan 1.

Naru ilac ustupa, a Projektant preuzima da u skladu sa projektnim zadatkom izradi Glavni projekat izgradnje trotoara i javne rasvjete od raskrsnice Ribarevina do OŠ.u Ravnoj Rijeci.

Tehni ka dokumentacija iz stava 1. ovog lana e se raditi u skladu sa: Projektnim zadatkom, Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata i Ponudom Projektanta br. 07/12 od 12,01.2015. godine koja je sastavni dio ovog Ugovora.

lan 2.

Naru ilac ima pravo da u toku rada vrši uvid u gotovost i kvalitet tehni ke dokumentacije.

lan 3.

Projektant se obavezuje da predmetnu tehni ku dokumentaciju uradi kvalitetno i u za to predvi enom roku poštuju i savremena dostignu a tehnologije gradnje uz primjenu racionalnih i funkcionalnih tehni kih rješenja.

lan 4.

Naru ilac i Projektant su se sporazumjeli da cijena izrade predmetne dokumentacije iz lana 1. iznosi:

4,165,00 eura
i slovima (eriri hiljade i stošestdeset pet eura i 00/100)

lan 5.

Isplata ugovorenog iznosa za izradu Glavnog projekta izvrši e se nakon izrade Glavnog projekta trotoara i javne rasvjete od raskrsnice Ribarevina do OŠ.u Ravnoj Rijeci.

lan 6.

Rok za izradu projekta je 30 dana od dana potpisivanja ugovora.

lan 7.

U slučaju da Projektant neopravdano kasni duže od petnaest dana, sa predajom ugovorene dokumentacije, naručilac stiče pravo da uz prethodno obavještanje Projektantu jednostrano raskine ugovor i angažuje drugog projektanta na račun prethodnog projektanta.

lan 8.

Projektant se obavezuje da u okviru ugovorene cijene preda Naručiocu tehničku dokumentaciju iz predmeta Ugovora u 4 (četiri) primjerka i 7 (sedam) primjeraka u elektronskoj formi.

lan 9.

Naručilac se obavezuje da imenuje revizionu komisiju, koja bi obavila tehničku kontrolu predmetne dokumentacije.

Projektant se obavezuje da postupi po eventualnim primjedbama Komisije za tehničku kontrolu, pod uslovom da su date primjedbe u skladu sa Zakonom i odredbama ovog Ugovora.

lan 10.

Za sve što nije definisano ovim Ugovorom primjenjiva će se odredbe Zakona o obligacionim odnosima.

lan 11.

Za slučaj eventualnog spora po ovom Ugovoru, ukoliko ga ugovorne strane ne riješe sporazumno, isti će se rješavati pred nadležnim sudom u Bijelom Polju.

lan 12.

Ovaj Ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

ZA IZVRŠIOCA

ZA NARUČIOCA
